

枣庄日报



## 聚焦全国“两会”

习近平在看望参加政协会议的民革台盟台联委员时强调

坚持两岸关系和平发展道路  
促进共同发展造福两岸同胞

据新华社北京3月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月4日下午看望了参加全国政协十二届三次会议的民革、台盟、台联委员，并参加联组会，听取委员们意见和建议。他强调，两岸关系和平发展是一条维护两岸和平、促进共同发展、造福两岸同胞的正确道路，也是通向和平统一的光明大道，我们应该坚定不移走和平发展道路，坚定不移坚持共同政治基础，坚定不移为两岸同胞谋福祉，坚定不移携手实现民族复兴。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声参加看望和讨论。

习近平在认真听取大家发言后发表了重要讲话。他首先表示，民革、台盟作为中国共产党的亲密友党，台联作为台湾同胞的爱国民众团体，长期以来为推动两岸关系发展做了大量工作。大家在发言中提出了一些很好的意见和建议，有关部门要高度重视、认真研究。他代表中共中央，向大家表达诚挚的问候。

习近平指出，2014年是我国发展进程中很不寻常的一年。面对复杂多变的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中共中央团结带领全国各族人民，

坚持稳中求进工作总基调，适应经济发展新常态，全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及国防和军队建设，蹄疾步稳推进各项改革，加快推进依法治国，积极开展全方位外交，坚决反对和纠治“四风”问题，坚定不移反对腐败，各项工作取得新的重大进展。

习近平强调，过去的一年，我们坚持对台工作大政方针和决策部署，两岸制度化协商取得新成果，两岸经济融合发展不断深入，各领域交流合作保持良好发展势头，台海局势总体稳定。从根本上说，决定两岸关系走向的关键因素是祖国大陆发展进步。我们要保持自身发展势头，同时采取正确政策措施做好台湾工作。

习近平指出，2008年以来，两岸关系走上了和平发展道路，两岸关系发生历史性的深刻变化，展现了合作共赢的前景。和平是宝贵的，和平需要维护。两岸同胞要总结两岸关系和平发展的经验，精心维护两岸关系和平发展成果。

习近平强调，“九二共识”对两岸建立政治互信、开展对话协

商、改善和发展两岸关系，发挥了不可替代的重要作用。如果两岸双方的共同政治基础遭到破坏，两岸互信将不复存在，两岸关系就会重新回到动荡不安的老路上去。我们始终把坚持“九二共识”作为同台湾当局和各政党开展交往的基础和条件，核心是认同大陆和台湾同属一个中国。只要做到这一点，台湾任何政党和团体同大陆交往都不会存在障碍。“台独”分裂势力及其活动损害国家主权和领土完整，企图挑起两岸民众和社会对立、割断两岸同胞精神纽带，是两岸关系和平发展的最大障碍，是台海和平稳定的最大威胁，必须坚决反对。两岸同胞要对“台独”势力保持高度警惕。

习近平指出，为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的着眼点和落脚点。两岸关系和平发展，要两岸同胞共同推动，靠两岸同胞共同维护，由两岸同胞共同分享。我们坚持为两岸同胞谋福祉的理念不会变，为台湾同胞办实事、办好事的政策措施不会变。我们注重听取台湾各界特别是基层民众意见和建议，愿意了解台湾同胞想法和需求。我们欢迎更多台湾同胞参与到两岸大交

流进程中来，成为两岸关系和平发展的支持者、参与者。要继续加强两岸同胞交流往来，实施惠及两岸同胞的政策法律措施，扩大台湾基层民众受益面和获得感。我们愿意让台湾同胞分享大陆发展机遇，愿意为台湾青年提供施展才华、实现抱负的舞台，让两岸关系和平发展为他们的成长、成才、成功注入新动力、拓展新空间。

习近平强调，民族振兴、人民幸福是两岸同胞的共同追求。中国梦既是国家、民族的梦，也是包括两岸同胞在内的每个中华儿女的梦，同我们每个人对美好生活的向往紧密相连。在中华民族发展史上，两岸同胞从来都是命运相连、荣辱与共的。两岸同胞要携手同心，为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

习近平还希望全国政协委员勇于担当责任、着力提高能力素质，保持良好形象，增强委员意识，懂政协、会协商、善议政，做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处。要广泛学习各方面知识，扎实开展调查研究，自觉践行社会主义核心价值观，守住道德底线，不碰法律红线，自觉廉洁自律。

费价格不断下降，去年一年同比下降了23%。三是结构升级。信息服务消费对信息消费的贡献率两倍于信息产品消费。

奚国华说，我国将进入消费互联网与产业互联网交织并进的时代，手机、智能终端等信息产品扩展到可穿戴设备、智能家居、智能机器等新型网络化、智能化产品。产业互联网时代，一批具备线上产业生态整合能力的数据驱动型企业将成为新的产业领导者。

春天的脚步，奏响催人奋进的乐章。今天，十二届全国人大三次会议在万众瞩目中拉开大幕。全国人大代表肩负人民重托，齐聚北京共议国是，光荣行使宪法和法律赋予的权利。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

时光在回溯中尤显不凡。全面深化改革元年，面对复杂多变的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，本届全国人大在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，紧紧围绕党和国家工作大局依法行使职权，各方面工作成效显著。

惟其艰难，方知勇毅；惟其磨砺，始得玉成。这一年，无论是开展第一个国家宪法日活动，大力弘扬宪法精神，还是修订环境保护法、预防法、行政诉讼法等重要法律，立法的引领和推动作用得以充分发挥；无论是对香港特别行政区行政长官普选问题等重大法律问题作出决定，维护宪法法律权威，还是抓住促进经济平稳发展、加强预算监督、保障和改善民生等重大问题，监督工作的针对性和实效性都得到切实增强。作为支撑国家治理体系和治能力的根本政治制度，刚刚度过60岁生日的全国人大为协调推进“四个全面”垒筑了坚实的政治基础，凝聚起强大的精神动力。

“四个全面”为早日实现中国梦擘画出清晰路线图。协调推进这一引领民族复兴的战略布局，人民代表大会制度作用独特、不可替代。全面建成小康社会，政治建设是五位一体总体布局的关键一环，始终需要人大在民主政治建设、政治文明发展、政治体制改革上接力爬坡。全面深化改革与全面依法治国同“鸟之两翼、车之两轮”，统一于国家治理体系和治理能力现代化，在法治下推进改革、在改革中完善法治，始终需要人大在科学立法、司法监督和民主发展等方面久久为功。全面从严治党，运用法治思维和法治方式为党的建设新的伟大工程固本强基，始终需要人大提供坚实的法治支撑。波澜壮阔的“四个全面”伟大实践，为人大充分发挥根本政治制度优势、激发创新活力提供了前所未有的机遇和舞台。

围绕协调推进“四个全面”加速提升人大履职能力，正逢其时。坚持立法先行，不断完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，做到重大改革于法有据、立法主动适应改革和经济社会发展需要，将为依法治国提供必要前提。担负起宪法法律赋予的神圣职责，加强对法律实施情况和“一府两院”工作的监督，对有效维护国家法制的统一、尊严、权威至关重要。深化和拓展代表工作，密切与人民群众的联系，自觉接受人民监督，是做到民有所呼、我有所应的关键所在。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本制度安排，以人民之心为心，让人民对改革积攒更多获得感，使法治明灯在人民心中闪耀，最高国家权力机关任重道远、使命崇高。

一万年太久，只争朝夕。2015年是全面深化改革关键之年、全面推进依法治国开局之年，也是全面完成“十二五”规划收官之年。全国人大代表尽心履职，集睿智之言、纳务实之策，引领全国各族人民心往一处想、智往一处谋、劲往一处使，一定能在协调推进“四个全面”的历史新征途中，为成就中华民族伟大复兴的伟业汇聚磅礴力量。

（新华社北京3月4日电）

热烈祝贺十二届全国人大三次会议开幕  
为协调推进“四个全面”凝心聚力

人民日报社论

## 奚国华委员:我国智能手机渗透率将达70%

## ◆两会短新闻

将达到70%。

奚国华在当天政协经济、农业界委员联组会上说，信息消费作为增长迅猛的新型领域，正处于全新发展时期。2015年，我国信息消费规模预计突破3.4万亿元，同比增长20%，呈三方面阶段特征。

首先是用户升级。用户加速

向光纤、4G等高带宽接入迁移，智能手机用户渗透率将达到70%。二是服务升级。信息服务需求从话音转向数据业务，4G应用促进移动互联网流量爆发式增长，户均月流量将达到330MB，同比增长60%。4G用户月均流量逼近1000MB，但仅为美国四分之一，潜力巨大。每MB的流量

费价格不断下降，去年一年同比下降了23%。三是结构升级。信息服务消费对信息消费的贡献率两倍于信息产品消费。

奚国华说，我国将进入消费互联网与产业互联网交织并进的时代，手机、智能终端等信息产品扩展到可穿戴设备、智能家居、智能机器等新型网络化、智能化产品。产业互联网时代，一批具备线上产业生态整合能力的数据驱动型企业将成为新的产业领导者。

关注环境问题，提倡生态消费。3月12号至22号大内咨询  
自然床垫全国第一届生态消费节 工厂直接补贴 活动期间购满5000元加999元送纯实木大床。活动详情店  
地址:薛城区居然之家二楼大自然床垫  
联系电话:5191636

## 枣庄开元凤鸣山庄在任性中任性

姐们们，身为女人，你有很多值得任性的地方，你有如花绽放的青春、娇嫩的妆容、靓丽优雅的身姿、你还有男人无法享受的怀孕生产和初为人母的快乐。转眼您又忙碌奔波了

一年，枣庄开元凤鸣山庄携全体员工恭祝您羊年大吉，并为您亲情奉上一份任性的温情厚礼，节日当天女性同胞只要在微信朋友圈中转发“酒店三八节活动”凭截图在前台可享138元/

间夜的标准双床房一间，还可领取精美的鲜花一枚，同时，如您购买酒店特制糕点可享8元/个的惊喜折扣价。在这任性的日子里来枣庄开元任性一把吧。

## 山东省滕州市大坞镇房产及车辆司法拍卖公告

受法院委托，定于2015年3月26日上午10:00对以下标的依法按现状在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅进行公开拍卖，公告如下：

## 一、拍卖标的：

1号标的：滕州市大坞镇大坞村房产，根据评估报告显示：标的的建筑面积约152.32平方米，房屋所有权证号为腾房权字第140200143号，商业用房，集体土地，拍卖保留价564241.92元，竞买保证金15万元。

2号标的：车牌号为鲁D0Z110中华牌轿车一辆，拍卖保留价35500元，竞买保证金1万元；

二、拍卖标的的展示时间、地点：自公告之日起，在标的所在地现场展示。

三、竞买登记办理手续：竞买人应在2015年3月24日(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户(收款单位：山东省枣庄市中级人民法院，开户银行：中国建设银行枣庄分行新村支行，账号：37001648001059000777)并于2015年3月24日(法定工作时间)前持有效证件及保证金收据到拍卖会前联系我公司办理完相关手续，方可取得竞买资格，逾期不予办理。标的的优先购买权人参与购买的，须按上述规定办理竞买手续，逾期视为放弃优先购买权。

联系人及联系电话：王经理 15306320907  
联系地址：济南市泺源大街229号金龙大厦主楼11层

委托法院监督电话：0632-5388925  
山东银典拍卖有限公司  
2015年3月5日

三羊开泰·幸福市中  
2015年春节大型艺术灯会

2015年2月5日—3月8日

主办单位：中共市中区委 区人民政府

承办单位：市中区城市管理局 市中区公用事业管理局 市中区园林管理处

协办单位：枣庄市枣庄日报报业有限公司

枣庄人民公园春节灯会有几十年的历史，是传承历史文化，体现民俗特色，枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月5日(农历腊月十七)到3月8日(农历正月十八)，时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人，是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际，全市上下欢庆鼓舞，举办以三羊开泰·幸福市中为主题的游园灯会，既能增加节日欢乐气氛，又能进一步提升全市广大群众对中国梦的深刻理解，为建设幸福新枣庄扬起风帆。

冠名单位：山东美星置业有限公司

荣誉主办：大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店

